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Одна з гіпотез “зеленої” логістики вважає, що для вдосконалення промислових 

систем можна використовувати принципи, подібні до природних систем. Екологістика 

розглядається як нова філософія, спрямована на збалансовану інтеграцію економічних, 

екологічних та соціальних аспектів у логістичній системі. Тому екологічні завдання 

включають зменшення споживання невідновлюваних та частини відновлюваних ресурсів 

у логістичному ланцюгу, а також зменшення шкідливого впливу логістичного процесу на 

навколишнє середовище.  
Сфера охорони довкілля повинна охоплювати внутрішні процеси підприємства (з 

метою охорони здоров'я працівників) і невиробничі приміщення (для зменшення 

негативного впливу шкідливих речовин, забруднювачів повітря, вібрації та шуму). Україні 

необхідно приділяти особливу увагу питанню ефективної утилізації та повторного 

використання відходів [1-5], зокрема твердих побутових відходів для перевезення яких 

використовуються сміттєвози [6], що характеризуються різноманітністю конструкцій [7]. 

Іншим важливим аспектом є підвищення ефективності використання деяких 

відновлюваних джерел енергії (таких як деревина, вода та земельні ресурси) і поступовий 
перехід на «чисту» енергію. 

Серед усіх функціональних сфер транспортна логістика завдає найбільшої шкоди 

навколишньому середовищу. Україна має великий потенціал у використанні менш 

шкідливих транспортних засобів та розвитку ефективної національної логістичної 

системи, але вона також є однією з найбільш забруднених територій Європи. У списку 

країн за Індексом екологічної ефективності Всесвітнього економічного форуму Україна 

посідає 109 місце, а за Індексом ефективності логістики – 80 місце серед 160 

представницьких країн. Низька якість транспортної інфраструктури є перешкодою для 
взаємодії між різними галузями. Низький приплив інвестицій, висока амортизація 

основних засобів, низький рівень внутрішнього та зовнішнього екологічного та 

культурного розвитку обробної промисловості ускладнюють ситуацію. 
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